
  

OBRAZLOŽENJE 

 

Zagrebačka strategija borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti za razdoblje od 2021. do 2025. godine 

(Službeni glasnik Grada Zagreba 8/21; u daljnjem tekstu: Zagrebačka strategija) usvojena je 16. ožujka 2021. godine 

na 40. sjednici Gradske skupštine Grada Zagreba. Zagrebačka strategija odgovor je gradske uprave, a koja je 

zadužena za kreiranje javnih politika, na novonastale društvene i ekonomske okolnosti uzrokovane pandemijom 

virusa COVID -19 te razornim potresima u svrhu što boljeg usmjeravanja budućeg djelovanja za socijalno ugrožene 

građane te suočavanja s predstojećim izazovima. 

 

Zagrebačka strategija izrađena je u skladu s potrebama osoba u riziku od siromaštva s ciljem prevencije i smanjenja 

rizika od siromaštva i socijalne isključenosti na području Grada Zagreba. Dokument sadrži 30 mjera, razrađene 

aktivnosti, rokove i pokazatelje uspješnosti. 

 

Zagrebačku strategiju izradio je Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom. 

 

Odredbama Zagrebačke strategije određeno je da će provoditelji mjera Zagrebačke strategije Gradskom uredu za 

socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom dostavljati izvješća o provedbi mjera i aktivnosti iz 

svoje nadležnosti za prethodnu godinu.  

 

Povjerenstvo za izradu i praćenje provedbe Zagrebačke strategije borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti za 

razdoblje od 2021. do 2025 (Službeni glasnik Grada Zagreba 12/22) na 5. sjednici održanoj 8. travnja 2024. 

razmotrilo je i prihvatilo objedinjeno izvješće o provedbi mjera i aktivnosti iz Strategije.  

 

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom dostavlja objedinjeno izvješće o 

provedbi mjera i aktivnosti iz Zagrebačke strategije gradonačelniku Grada Zagreba koji o tome izvještava Gradsku 

skupštinu Grada Zagreba.  

 

Izvješće obuhvaća mjere i aktivnosti čija je provedba planirana tijekom 2023. godine. 

 

 


